

## Может сделать каждый!

С самого первого дня жизни на Земле человек совершает свои собственные маленькие, а порой и большие открытия. Только родившись, ты открываешь глаза, а вместе с ними и весь Мир. Вспомни, как в год ты открыл для себя речь, в три года – самостоятельно научился кушать, а в пять лет ты узнал, что наша планета – круглая. Из таких маленьких, «пустычковых» открытий состоит вся наша жизнь.

Для начала, вспомним, что почти все самые полезные открытия были совершены не в ходе длительных поисков, исследований, наблюдений, а совершенно случайно. К примеру, всеми любимые сэндвичи. Граф Сэндвический был настолько азартен, что играя в карты, он не мог даже отвлечься, чтобы поесть. Поэтому слуги графа приносили ему бутерброды прямо к карточному столу, предварительно накрыв их еще одним куском хлеба, чтобы было удобнее нести. Что касается знаменитой таблицы Менделеева, ученый увидел ее во сне. Но Дмитрий Иванович не единственный, кому посчастливилось сделать столь важное открытие во сне. Другой ученый, химик Кекуле, открыл бензольное кольцо, когда спал. Ну а если вы думаете, что кто-то специально трудился, чтобы создать картофельные чипсы – то вы ошибаетесь! В далеком 1853 году жил один повар, клиент которого был очень недоволен толщиной картошки. Повар быстро нашел решение, тонко порезав картофель и обжарив его. Так и появились наши любимые чипсы.

Но открывать можно не только что-то неизведанное всем человечеством, но и то, что неизвестно лично тебе. Например, совсем недавно я узнала, что крабовые палочки не имеют совершенно никакого отношения к крабам, а делаются из мяса трески. Или, проведя опрос среди моих знакомых, я узнала, что обувь на каблуках изначально была придумана для мужчин, а всемирно известная Пизанская башня всегда была наклонена. Это ли не открытие?

Открытия «прекрасностей» всегда радуют человека. И, пожалуй, больше всего я люблю находить новые таланты. Открытие для себя неизвестных писателей, фотографов, художников, музыкантов и поэтов является огромной частью моей жизни. Чтобы распахнуть дверь в мир искусства, я посещаю выставки малоизвестных художников и фотографов, чтения различных поэтов. Именно благодаря этому, мне посчастливилось найти человека, который оказал немалое влияние на мою жизнь. Возможно, его талант не сразу заметен в строках, а слова грубы и резки, но его стихотворения можно по праву назвать маленькими рассказами, маленьким отражением Мира. Не только внешнего, но и внутреннего. И именно его творчество вызывает у меня так называемый художественный восторг. Благодаря ему, я стала читать больше поэзии, и наконец-то признала современных поэтов, которых раньше и поэтами не могла называть. Да и, по правде говоря, сама стала писать стихотворения.

Вот так вот, постепенно, шаг за шагом, я познаю мир. И в какой-то момент мне показалось, что открывать то? Вроде бы уже о многом узнала, а все самое важное открыли и до меня. Совершенно бесполезно искать что-то новое! И вот тогда, в моей жизни появился маленький «комочек» счастья. Мой брат. Мое самое большое открытие. Вы спросите, как может маленький, ничего непонимающий человечек, быть открытием? А я поняла – может! Вы только представьте, крохотное, беззащитное тельце, смотрящее на вас такими глазами, что вы сразу становитесь настолько слабым и готовы сделать все ради одной его улыбки! А какое это счастье, когда после долгих разговоров с малышом, он все-таки произносит свое первое слово! И когда он на своих, еще не окрепших ножках, пытается сделать первый шаг. И в итоге делает его! Во время нахождения рядом с ним, я открываю для себя самое искреннее счастье и радость. Этот ребенок, еще не опороченный окружающим миром, помогает мне открыть столько добра, солнечного света и силы, что кажется, хватит на всю оставшуюся жизнь. И я могу с уверенностью сказать, он – самое главное открытие моей жизни.

Вот видите, сколько вокруг интересных и разных открытий. Стоит только захотеть узнать о чем-то, создать, или открыть. На земле так много всего неизведанного, а значит, нам всем есть куда стремиться и совершенствоваться.

В заключении я хочу сказать, открытий – много не бывает. Изучай, узнавай, твори! Познавай себя и весь окружающий мир. Ведь порой, чтобы открыть что-то новое, стоит просто выйти на улицу, а значит, открытия может сделать каждый.

Вита Холкина

Номинация: Жанры журналистики

Жанр: Статья